

УТВЕРЖДАЮ

Президент Курской областной
общественной организации
«Федерация спортивного

туризма»



Е.В. Горбатенко
2019 г.

УТВЕРЖДАЮ

Председатель комитета по
физической культуре и спорту
Курской области

Е.А. Ламонова

« 6 июня 2019 г.



СОГЛАСОВАНО

Заместитель директора АУ КО
«Управление по организации и
проведению спортивных
мероприятий»

А.А. Новиков
2019 г.



ПОЛОЖЕНИЕ о проведении чемпионата Курской области по спортивному туризму на парусной дистанции

I. Общие положения

Чемпионат Курской области по спортивному туризму на парусной дистанции (далее – Соревнование), проводится на основании календарного плана официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Курской области на 2019 год (раздел 1, пункт 253).

Соревнование проводится с целью развития спортивного туризма в Курской области.

Задачами проведения соревнований являются:

- а) пропаганда физической культуры и спорта как средства здорового образа жизни;
- б) популяризация и возрождение спортивного туризма в Курской области;
- в) повышение спортивного мастерства спортсменов;
- г) определение сильнейших спортсменов;
- г) выполнение разрядных нормативов;
- д) укрепление дружественных связей и обмен опытом работы между тренерами и судьями.

Запрещается оказывать противоправное влияние на результаты спортивных соревнований, включенных в настоящее положение.

Запрещается участвовать в азартных играх путем заключения пари на официальные спортивные соревнования в соответствии с требованиями,

установленными пунктом 3 части 4 статьи 26.2. Федерального закона от 4 декабря 2007 года N 329-ФЗ "О физической культуре и спорте в Российской Федерации".

Настоящее Положение является основанием для командирования спортсменов на соревнования.

II. Место и сроки проведения соревнований

Соревнование пройдет с 07 по 09 июня 2019 г. по адресу: Курская обл., Железногорский р-н, п. Копенки, Михайловское водохранилище.

III. Права и обязанности организаторов соревнования

Общее руководство соревнованиями осуществляют комитет по физической культуре и спорту Курской области, АУ КО «Управление по организации и проведению спортивных мероприятий».

Организатор соревнований – КООО «Федерация спортивного туризма».

Непосредственное проведение соревнований возлагается на главную судейскую коллегию. Главный судья соревнований – Горбатенко Евгений Викторович, г. Курск.

Ответственность за подготовку мест соревнований возлагается на организатора соревнования.

IV. Требования к участникам соревнований и условия их допуска

К соревнованиям допускаются спортсмены (мужчины и женщины) от 22 лет.

Возраст участников определяется по году рождения.

Спортсмены, принимающие участие в соревнованиях, должны иметь: заявку, которая должна быть заверена организацией, направляющей команду на соревнования, визу врача на каждого участника о допуске к соревнованиям, соглашение на использование персональных данных в соответствии с требованиями Федерального Закона от 27.07.2006 г. №152 «О персональных данных» по форме, приведённой в приложении.

V. Программа соревнований

- 1. Дистанция-парусная-личная-короткая;**
- 2. Дистанция-парусная-личная-длинная;**
- 3. Дистанция-парусная-командная.**

Начало соревнований: 07 июня 2019 г. в 12-00 час.

Соревнование проводится в соответствии с правилами вида спорта “Спортивный туризм”, утвержденными приказом Минспорта России от 22 июля 2013 г. № 571, с действующим регламентом проведения спортивных соревнований по спортивному туризму - группа дисциплин дистанция парусная

(далее - Регламент).

VI. Условия подведения итогов

Подведение итогов соревнований осуществляется в соответствии с правилами вида спорта «спортивный туризм» и Регламентом. Все снятые с дистанции участники занимают одинаковое последнее место.

Краткие итоги соревнований (количество участников, победители и призеры) подаются главным судьей (главным секретарем) соревнований в АУ КО «УОПСМ» не позднее 8:00 часов понедельника, следующего после окончания соревнований.

Отчет главного судьи соревнований, протоколы соревнований, ведомость выдачи и акты списания наградной атрибутики, табель учета рабочего времени судейской бригады и обслуживающего персонала предоставляются главным судьей (главным секретарем) соревнований в АУ КО «Управление по организации и проведению спортивных мероприятий» не позднее пяти дней после окончания соревнований.

VII. Награждение

Победители и призеры соревнований в личном зачете за первое, второе и третье места награждаются медалями и дипломами.

Победители в командном зачете за первое, второе, третье места награждаются дипломами и кубками (призами).

VIII. Условия финансирования

Расходы, связанные с участием команд в соревнованиях, включая проезд, питание, проживание и страхование участников несут командирующие организации.

Расходы, связанные с проведением соревнования (оплата работы судейской коллегии и обслуживающего персонала, наградная атрибутика, прочие расходы) осуществляются за счет средств субсидии из областного бюджета АУ КО «УОПСМ» на выполнение государственного задания на текущий год.

Оплата работы судейской коллегии и обслуживающего персонала осуществляется при наличии договоров между работниками и АУ КО «УОПСМ» по предоставлению главным судьей (главным секретарем) соревнований в течение трех рабочих дней после окончания соревнований табеля учета рабочего времени, протоколов соревнований и отчета главного судьи.

Целевой стартовый взнос за участие в соревновании составляет 250 руб. с каждого спортсмена и вносится на расчетный счет КООО «ФСТ» ИНН 4632128588 КПП 463201001, р/сч 4070381071920000816 в ПАО АКБ «Авангард» г. Москва, корр/сч 3010181000000000201, БИК 044525201. Если на дату проведения соревнования взнос не зачислен банком на расчетный счет, то он считается не оплаченным спортсменами. Стартовый взнос при отказе

спортсменом участвовать в соревновании не возвращается.

IX. Обеспечение безопасности участников и зрителей

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требований Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 г. № 353, а также требований правил соревнований.

Оказание медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 1 марта 2016 г. № 134н «О Порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимися физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».

Ответственность за обеспечение безопасности участников и зрителей возлагается главного судью соревнований.

X. Страхование участников

Участие в соревнованиях осуществляется только при наличии полиса (оригинал) страхования жизни и здоровья от несчастных случаев, который представляется в комиссию по допуску участников на каждого участника соревнований.

XI. Подача заявок на участие

Предварительные заявки на участие в соревнованиях подаются по e-mail: fed.46@yandex.ru с пометкой «Заявка на Чемпионат Курской области по спортивному туризму «дистанция парусная» до 07 июня 2019 г. Окончательные заявки на участие в соревнованиях, указанные в разделе IV настоящего Положения, подаются в мандатную комиссию 07 июня 2019 г. до 10-00 час.

СОГЛАСИЕ НА ОБРАБОТКУ ПЕРСОНАЛЬНЫХ ДАННЫХ

г. Курск «___» 2019 г.

Я, _____, _____
(ФИО)

паспорт серия _____, номер _____, выдан _____,
(кем и когда)

зарегистрирован по адресу: _____,
дата рождения _____, даю свое согласие
Курской областной общественной организации «Федерация спортивного
туризма» (далее-Федерация) на обработку персональных данных моих / моего
ребенка (для несовершеннолетних) _____
ФИО _____,

участвующего в соревнованиях, в том числе:

– персональные данные: ФИО, домашний адрес, адрес электронной почты,
дата рождения, фото, номер мобильного телефона, сведения о достижениях
(результаты участия в Российских международных соревнованиях по
фигурному катанию на коньках, других соревнованиях и конкурсах),
обрабатываются в целях анализа, контроля и руководства учебно-тренировочным

процессом, предоставления родителям точной и оперативной информации
о результатах учебного-тренировочного процесса ребенка, контроля качества
спортивного развития, возможности использования в официальных
протоколах соревнований;

– персональные данные родителей (законных представителей),
включающие ФИО, домашний адрес, телефоны (домашний и служебный),
место работы, должность, используются для оперативного взаимодействия с
организаторами соревнований;

– сведения о состоянии здоровья спортсмена, номер медицинского полиса,
данные медицинских осмотров, заключения и рекомендации врачей, сведения
о сдаче контрольно-переводных нормативов в спортивных школах и т.д.

Персональные данные могут быть переданы для включения в
информационные системы персональных данных, имеющие в соответствии с
федеральными законами статус федеральных автоматизированных
информационных систем, например, сведения о документах, удостоверяющих
личность, необходимые для проведения мандатной комиссии соревнований,
оформлении официальных протоколов и выдачи документов об участии в
соревнованиях и присвоения спортивных разрядов и званий.

Федерация берет на себя обязательство, ни при каких условиях, кроме
требований законодательства РФ, (а также необходимости осуществлять свою
уставную деятельность), не передавать третьим лицам персональные данные,
полученные от меня, без моего согласия. Персональные данные являются
конфиденциальной информацией и не могут быть использованы Федерацией или
любым иным лицом в личных целях.

Федерация принимает все необходимые меры для защиты предоставляемых персональных данных от несанкционированного доступа, к таким мерам относятся: архивирование, использование антивирусных программ и шифровальных (криптографических) средств.

В рамках настоящего Соглашения обработка персональных данных спортсменов осуществляется с соблюдением Федерального закона Российской Федерации от 27 июля 2006 г. N 152-ФЗ «О персональных данных» и иных нормативно-правовых актов.

Данное Согласие действует в течение всего срока занятий меня/моего ребенка (для несовершеннолетних) спортивным туризмом совместно с Федерацией. Данное Согласие может быть отзвано в любой момент путем предоставления письменного заявления в администрацию спортивного заведения, в котором обучается спортсмен, и в Федерацию в письменном виде.

/ /
(ФИО) (Подпись)